
Cešftoslofašba v ospredju 
Istočasni seji angleške in francoske vlade 

Na letnem kongresu narodnosocialistič
ffce stranke v Nurnbergu od 5. do 12. sep
tembra bo zavzel kancler Hitler v svojem 
kovoru stališče Nemčije glede sudetskih 
ffemeev. V očigled temu kongresu tudi 
idruge velesile glede Češkoslovaške ne dr
Hjo rok križem. Dne 30. avgusta sta se se
stali na dolga posvetovanja istočasno an
gleška in francoska vlada pod predsed
stvom predsednika republike Lebruna. Po
drobnosti s teh sej sicer niso prodrle v 
Javnost, a toliko je gotovo, da bosta Lon
don iti Pariz storila vse, da se zaradi ev
ropskega miru reši vprašanje sudetskih 
Nemcev na miren način. Če bi se pa Nemci 
ne ozirali na pomirjevalne predloge Angli
je in Francije, bi se znala uresničiti izjava, 
katero je dal general Vuillemin," načelnik 
francoskega letalskega štaba, ob priliki 
svojega zadnjega obiska v Berlinu. Na 
Vprašanje, kakšno stališče bi zavzela Fran
cija, če bi bila Češkoslovaška napadena, je 
Vuillemin odkrito odgovoril: »Francija bo 
samo po sebi razumljivo marširala.« 

Angleško javno mnenje odločno za 
Češkoslovaško 

Se pred nedavnim je bil del angleških 
Easopisov na stališču, da je vprašanje su
detskih Nemcev zadeva, katero naj rešita 

češkoslovaška in Nemčija tet da ne sme 
Anglija žrtvovati niti enega vojaka v ob
rambo Češkoslovaške. V najnovejšem ča
su pa naglašajo vsi vodilni angleški nsii, 
da mora zastaviti Anglija vse svoje sile, 
da prepreči napad na Češkoslovaško in da 
ohrani evropski mir. V Evropi se ustvarja 
razen Francije in Rusije, ki sta itak vezani 
na pomoč Češkoslovaški po^pogodbah, mo
gočna zveza narodov, katero bo, kakor hi
tro bo potrebno, podprla Češkoslovaško. 
Napori češkoslovaške vlade za ohranitev 

miru 
Češkoslovaška vlada je dokazala največ

jo pripravljenost, da se pobota z manjši
nami na miren način. Praška vlada je iz
delala nove ponudbe sudetskim Nemcem. 
Novi načrt je nekaka osrednja pot med za
htevo po popolni pokrajinski samoupravi 
vsega ozemlja, koder prebivajo sudetski 
Nemci, m prvotno ponudbo praške vlade 
po ustanovitvi v gotovih ozirih samostoj
nih deželnih zborov. Po novem načrtu bi se 
razdelila država v več manjših kantonov 
po zgledu Švice. V vsakem kantonu ima ve
činska narodnost oblast glede krajevnih 
zadev. Pri vsej popustljivosti pa so po
udarjali češkoslovaški ministri na javnih 
shodih, da je Češkoslovaška za vsak slučaj 
pripravljena na obrambo in nikakor noče 
postati druga Avstrija! 


